



Человек с ружьем

Можгинским межрайонным следственным отделом СУ Следственного комитета РФ по Удмуртской Республике расследуется уголовное дело в отношении 26-летнего жителя Кизнерского района, обвиняемого в совершении преступления по ч.1 ст.318 (применение насилия в отношении представителя власти). Этот житель Кизнерского района не отличался покладистым характером. Особенно в нетрезвом состоянии он был вспыльчив и агрессивен. В тот вечер он был в гостях у соседа. В ходе совместного употребления спиртных напитков, мужчины поссорились. Обвиняемый сходил домой за ружьем с патронташем и, подойдя к дому соседа, стал звать хозяина на улицу. Но тот не вышел. Тогда вооруженный мужчина начал стрелять по фонарным столбам. На звуки выстрелов приехал наряд полиции. Увидев блюстителей порядка, мужчина направил на сотрудников полиции ствол заряженного ружья и пригрозил, что застрелит, если его попытаются задержать. Полицейские на время отступили, но злоумышленнику скрыться не все-таки не удалось. Его нашли спящим в подсобном помещении цеха предприятия, где он работал. При задержании кроме ружья, которым мужчина угрожал полицейским, в этом помещении было изъято еще одно ружье. Можгинским межрайонным следственным отделом СУ Следственного комитета РФ по Удмуртской Республике мужчине предъявлено обвинение в совершении преступления и избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Мужчине за содеянное грозит до 5 лет лишения свободы.

01 Апреля 2013

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/692031>